

一周要闻

魏都区十四届区委常委会第145次会议召开

7月18日,魏都区委书记李朝锋主持召开十四届区委常委会第145次会议,传达学习习近平总书记...

魏都区区委书记李朝锋主持召开十四届区委常委会第145次会议,传达学习习近平总书记...

积极应对汛情 全力护佑安全

魏都区防汛工作会议明确 落实战时机制 坚持24小时值班值守

本报(记者 许廷合)7月20日中午,全市防汛工作紧急视频会议结束后,魏都区委书记李朝锋主持召开全区防汛工作会议...

会议指出,此次降水来势猛、雨量大、持续时间长。经过昨天一夜的奋战,全区上下深入一线及时处置积水点...

会议要求,加强指挥调度。魏都区防汛指挥部要坚持24小时县领导带班,统筹调度水利、应急管理...

面对暴雨,魏都区住建局启动应急预案,第一时间全面落实以“一把手”负责制为核心的防汛责任制...

为有效应对汛情,7月20日,魏都区魏武社区充分发挥社区网格员作用,组织各网格员深入分包片区,加强巡查...

7月19日,我市主城区雨势突然增强。面对汛情,魏都区西大街街道办事处迅速反应,由街道办事处主要领导及分包社区科级干部...



面对暴雨,魏都区住建局启动应急预案,第一时间全面落实以“一把手”负责制为核心的防汛责任制...



为有效应对汛情,7月20日,魏都区魏武社区充分发挥社区网格员作用,组织各网格员深入分包片区...



7月19日,我市主城区雨势突然增强。面对汛情,魏都区西大街街道办事处迅速反应,由街道办事处主要领导及分包社区科级干部...

魏都区进一步加强党委联系服务专家工作

35名县级领导结对联系服务37名专家人才

喜迎魏都党代会 凝心聚力奔前程

本报讯(记者 许廷合 通讯员 赵廷鹏)每名县级领导直接联系服务专家1至2名;区委人才工作委员会成员单位领导干部,各与2名专家结对联系...

人才工作是魏都区的老传统。与以往相比,《方案》拓宽了联系服务范围,明确重点联系服务对象为在全区经济社会发展中作出重要贡献的高层次人才和高技能人才...

在加强联系服务专家的同时,《方案》明确,要加强政治引领,做好政治吸纳。依托魏都大讲堂和许昌市委党校,魏都区组织专家人才加强理论学习和提高政治素质...

《方案》规定,领导干部要带头联系服务专家,全区35名县级领导对应联系服务郑健龙、王纪年、楼狄明、张良奇、杨荣杰等37名专家...

此外,魏都区将党委联系服务专家工作纳入重要议事日程,并对联系服务专家信息库实行动态管理,根据入库专家情况变化及时进行调整补充。

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

豫园社区:告别“飞线”充电,实现“充电自由”

本报(记者 孙江锋 文/图)“现在走到这楼前,看着心里就特别亮堂。”7月19日,魏都区西大街街道办事处豫园社区工商家属院居民王阿姨说...



豫园社区工商家属院有了电动车车棚和智能充电桩

“飞线问题”是该家属院多年来的心头大患。不让居民“飞线”,居民反问一句“那我们去哪里充电?”居民实实在在的需求和现实的困难,使得“飞线”充电的“盛况”在老旧小区、家属院屡见不鲜。

“我们豫园社区位于古槐街豫园美食城南区,辖区住户691户、1790户。辖区管理街道7条,沿街门店225户,辖区庭院19个。这19个庭院全部是无物业管理的,‘飞线’充电在老旧小区、家属院里比较普遍。”西大街街道办事处豫园社区党支部书记黄艳红介绍说。

电动车“飞线”充电问题,既影响居民公共生活空间,又存在消防安全隐患。由于此前没有统一的充电设备,不少居民为了充电方便,私拉电线和“飞线”充电的现象普遍存在。

直接把电池拿到家中充电,存在安全隐患。由于此前没有统一的充电设备,不少居民为了充电方便,私拉电线和“飞线”充电的现象普遍存在。

“小区里没有地方充电,居民只能空中‘飞线’,从家中电源接线充电。‘飞线’充电高峰期时,既不美观,也存在较大的安全隐患。”该家属院居民李阿姨说,这次安装了智能充电桩,楼前没有了“飞线”,家属院环境变好了,大家也住得舒心、放心了。

“新安装了智能充电桩,既为日常充电提供了方便,又排除了安全隐患。真是太方便了!”在该家属院门口乘凉的杜师傅指着充电桩说道,“以前都得拎着十多公斤重的电瓶上楼充电,要不就得拉长电线,非常不安全。现在方便多了,也安全了。”

安装充电桩之后,最直观的变化就是家属院解决了影响美观和安全的“飞线”问题。以前,一条条“飞线”从楼上住户窗户扯下来,风一吹有些电线还缠到一块,非常不安全。

“2019年12月和2020年4月,通过‘四改一增’工作,工商家属院对庭院里的地面、下水道、墙面和楼梯间等进行了升级改造,安装了电动车车棚。我们还协调了一家安装充电桩的公司,在电动车车棚内免费安装了智能充电桩,增设了十余个充电口,基本满足居民的充电需求。”黄艳红说。

黄艳红介绍,接下来,豫园社区将立足实际,从群众最需要解决的问题入手,在为民办实事、解难题上发力,使党史学习教育往深里走、往心里走、往实里走。

用心用情用力去做,把群众的事情记在心里,把实事办到群众心坎上,让社区更有温度、让居民更加幸福。用实际行动为群众办实事、办好事、解难事,不断增强人民群众的获得感、幸福感、归属感。

大同社区:老旧小区有了监控设施

本报记者 张铮

“自从安装了监控摄像头,我们心里踏实多了!”7月12日,在市区南顺河街一栋老旧居民楼前,居民李红指着刚刚装好的监控设施对记者说。

魏都区南关街道办事处大同社区辖区内的南顺河居民楼,诚信家属院建于20世纪90年代,长期无物业管理,小区设施老旧,且没有监控覆盖。为此,居民反映自行车、电动车等时有丢失。

该社区根据群众反映,立即联合共驻共建单位许昌市统计局,为车站家属院、南顺河居民楼、诚信家属院等安装监控设备7处,惠及居民536人。

诚信家属院居民刘先生称:“小区都是临街而建,没有门禁系统。安装摄像头大大提高了我们的安全感。”

据了解,自从市党史学习教育工作开展以来,大同社区结合工作特点,成立了党史学习教育工作领导小组,号召党员干部深刻领悟“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

大同社区积极探索共驻共建新模式,牵手辖区共驻共建单位,组织动员其广泛参与社区活动,使辖区资源和力量深度融合,拧成服务群众的“一股绳”,真正实现用党的创新理论武装头脑,指导实践、推动工作、服务居民。

“在为群众办实事中,我们除了给老旧小区安装监控设施外,还实现了辖区各小区电动车充电桩全覆盖。”大同社区党支部书记宋改青说,老旧小区“飞线充电、停车难”等问题一直以来都是小区管理的顽疾。

为做好群众身边小事,该社区逐户征集居民意见,联系充电桩公司,主动作为,快速行动,实现辖区庭院充电桩全覆盖,切实解决人民群众的烦心事。

暑假期间,大同社区结合“四点半

课堂”,开设向日葵公益辅导班,每日由志愿者辅导孩子功课,解决了孩子无处去的难题。目前,12名孩子已接受辅导。

大同社区通过创新服务路径,擦亮为民底色,始终本着群众利益无小事的宗旨,将党史学习教育与为民办实事相结合,扎实推进民生实事项目,协调解决重点民生诉求。

该社区还在门口显著位置安装“党史学习教育意见箱”,实现收集群众需求“24小时在线”,更好地了解和解决居民遇到的问题,推动“我为群众办实事”实践活动取得实效。

生活中,她对爷爷关心照顾,善良懂事。当天,帕提古丽还为林怡彤选购了3双新鞋子,仔细询问了林怡彤的学习和生活情况,还诚恳地对林廷选说:“只要孩子愿意,我会资助她读完大学。希望她将来自食其力,做个对社会有用的人。”

“我第一次来时,老人、孩子都愁眉不展;第二次来,他们的脸上有了笑容;第三次来,孩子变得开朗了……我心里

越来越踏实。每年暑期来看看,就是想给她鼓鼓劲儿,让她安心学习。”帕提古丽说。

帕提古丽1977年随母亲来到许昌做生意,至今已44年。她热心公益事业,多次为我市孤残儿童、孤寡老人等弱势群体送去爱心物资。自2015年以来,她先后荣获许昌市“巾帼建功”标兵和许昌市民族团结进步模范个人等称号。

魏都区烧烤店老板帕提古丽

连续七年资助家境困难学生

本报(记者 许廷合)7月17日,在魏都区开烧烤店的帕提古丽和家人、好友带着食用油、大米、面粉等来到襄城县紫云镇刘楼村,看望17岁女孩林怡彤,并将600元现金送到其爷爷林廷选手中,叮嘱他们要互相照顾。

81岁的林廷选与林怡彤住在三间瓦房里,靠转租4亩田地维持生活。16年前,林廷选的儿子、儿媳离婚,儿子精

神受到刺激离家出走,儿媳改嫁他乡。林廷选独自抚养年幼的孙女,时常感到力不从心。

2015年10月,经市妇联牵线,帕提古丽与当时读六年级的林怡彤结成长期帮扶对子,约定每月资助她200元,并每年暑期家访一次。今年已是帕提古丽资助林怡彤的第七年。

2019年,林怡彤考入襄城三高。学习上,她刻苦努力,成绩一直名列前茅;

越来越踏实。每年暑期来看看,就是想给她鼓鼓劲儿,让她安心学习。”帕提古丽说。

帕提古丽1977年随母亲来到许昌做生意,至今已44年。她热心公益事业,多次为我市孤残儿童、孤寡老人等弱势群体送去爱心物资。自2015年以来,她先后荣获许昌市“巾帼建功”标兵和许昌市民族团结进步模范个人等称号。